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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- Sehr gute Mittelklassehotels

- 4x Übernachtung mit Frühstücksbüffet

- 3x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Zimmer mit DU/WC/TV

- Aufenthalt in Regensburg, Amberg und Nürnberg

- geführte Radtouren

Abfahrt 7.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 146 €

Preis:

26.06.2024 - 30.06.2024 - Gute 3***/4**** Hotels

Reisepreis 825 €

5-Flüsse Radweg - 5 Tage

Eine besondere Reise in das östliche Bayern

Lernen Sie mit uns ein besonderes Stück Bayern kennen. Der 5-Flüsse-Radweg führt fast

ohne Steigungen entlang der Flüsse Vils, Naab, Donau, Altmühl und Pegnitz. Dabei

erleben Sie interessante Städte und eine intakte Kulturlandschaft. Viele

Sehenswürdigkeiten lassen diese Tour zu einem Erlebnis werden. Lassen Sie sich in eine

reizvolle ländliche Ecke Deutschlands entführen. Sie werden vieles mit Staunen sehen und

hören, denn Ostbayern bietet tolle Natur und freundliche Menschen.

 

1. Tag: Altmühltal -  Kehlheim            Ca. 55 km

Über Ulm, Augsburg und Ingoldstadt erreichen wir das 1100-jährige Berching, das mit seiner komplett erhaltenen

Wehrmauer und seinen 13 Stadttürmen der Start unserer Radeltour ist. Wir radeln zunächst entlang des neuen

Main-Donau-Kanals, nach Beilngries. Hier erreichen wir das Altmühltal, durch das sich der Kanal nun fortlaufend

zieht. Nach einem kurzen Stopp in Dietfurt (Chinesenbrunnen) erreichen wir Riedenburg, wo wir in der

Fasslwirtschaft die Mittagspause verbringen. (Möglichkeit zum Besuch des Kristallmuseums). Anschließend führt

unsere Tour durch das herrliche Altmühltal, vorbei an Europas längster Holzbrücke bei Essing nach Kehlheim,

unserem Übernachtungsort. Hier laden die herrliche Altstadt und die Befreiungshalle zum Besuch ein. 

 

2.Tag: Regensburg           Ca. 40 km

Heute steht eine kürzere Radetappe auf dem Programm. Mit einem letzten Blick zurück zur Befreiungshalle

verlassen wir Kehlheim und radeln nun entlang der Donau, vorbei am Kurort Bad Abbach nach Regensburg.

Ausgiebig können wir am Nachmittag die über 200 Jahre zählende Geschichte mit ihren mittelalterlichen Gebäuden

bewundern. Die steinerne Brücke (älteste Brücke der Donau) und auch der Dom laden zum Besuch ein.

 

3. Tag: Amberg     Ca. 50/68 km

Heute verlassen wir die Donau und radeln entlang der Naab in den bekannten Künstlerort Kallmünz. Nach der

Mittagspause geht's auf einer alten Bahnlinie, entlang der Vils, zu unserem nächsten Übernachtungsort Amberg.

Die heimliche Hauptstadt der Oberpfalz lernen wir nach dem Abendessen bei einem Stadtrundgang kennen.

 

4.Tag: Nürnberg                 Ca. 50/72 km

Über Sulzbach-Rosenberg führt uns unsere heutige Radtour entlang der Pegnitz bis nach Nürnberg. Die fränkische

Metropole, mit dem herrlichen Handwerkerhof und der Kaiserburg lernen wir am Nachmittag bei einem
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Stadtbummel kennen. Der Abend steht zur freien Verfügung. In einer der unzähligen Bratwurstküchen oder bei

schönem Wetter auch in einem gemütlichen Biergarten lassen wir den heutigen Tag ausklingen. Ein Muss ist auch

die Nürnberger Spezialität: „Drei im Weggla“ (Drei Nürnberger Bratwürste im Brötchen).

 

5.Tag: Berching        Ca. 55/70 km

Unsere letzte Etappe führt uns über Wendelstein und entlang des des alten Ludwig-Main-Donaukanals (Dieser

wurde im Jahre 1845 nach 11-jähriger Bauzeit unter König Ludwig I. vollendet. Die Wasserstraße war immerhin 178

km lang und 15 m breit und führte von Bamberg nach Kehlheim), vorbei an der Pfeifferhütte nach Neumarkt. In der

mittelalterlichen Stadt, die früher ein Handelszentrum war, verbringen wir unsere Mittagspause. Anschließend

führt uns die Tour wieder nach Berching, dem Ziel unserer 5-Flüsse-Tour. Nach einem letzten Stadtbummel durch

das herrliche Städtchen treten wir die Heimreise an.

 

 

Schwierigkeitsstufe 1,5

Gute 3***/4**** Hotels

Zimmer mit DU/WC/TV
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